Central Michigan University
2022 Spring Student Opinion Survey

Course:
Instructor:

Response Rate:

EDU710-22500-22420284 WEBA-62235: Capstone Prj in Learning Design and Tech
Jennifer Parker *

12/27 (44.44 %)

1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:

The instructor's teaching helped me to learn the course material.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 9 75.00% | I 4.26 4.37 4.28

Agree 4) 2 16.67% | Il

Neither Agree nor Disagree (3) 1 8.33% [ |

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean

Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD | Median De;;:;tamnent Mean STD | Median
12/27 (44.44%) 467 0.65 5.00 20909 4.26 1.01 5.00 3355 437 | 094 | 5.00 1062 428 | 1.01 5.00

1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:

The instructor treated students in this course with respect.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 11 91.67% | I

Agree (4) 0 0.00% |

Neither Agree nor Disagree 3) 1 8.33% [ ]

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

[} 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean

Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD | Median De[;\::amnent Mean STD | Median
12/27 (44.44%) 4.83 0.58 5.00 20860 4.60 0.74 5.00 3349 4.68 0.70 5.00 1061 4.61 0.79 5.00

1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:

The instructor was accessible to students during the semester.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 11 91.67% | I 4.48

Agree (4) 0 0.00% ||

Neither Agree nor Disagree 3) 1 8.33% [ ]

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

[} 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean

Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD [Median De;:h:er:lmnent Mean STD | Median
12/27 (44.44%) 4.83 0.58 5.00 20841 4.48 0.85 5.00 3349 4.54 0.84 5.00 1062 4.52 0.84 5.00
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Central Michigan University
2022 Spring Student Opinion Survey

Course:
Instructor:

Response Rate:

EDU710-22500-22420284 WEBA-62235: Capstone Prj in Learning Design and Tech

Jennifer Parker *

12/27 (44.44 %)

1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:

The instructor organized this course well.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 9 75.00% | I 4.33 4.37 424
Agree (4) 1 8.33% [ |
Neither Agree nor Disagree (3) 1 8.33% [ |
Disagree (2) 1 8.33% [ |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean
Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD | Median De;;:;tamnent Mean STD | Median
12/27 (44.44%) 450 1.00 5.00 20858 433 0.99 5.00 3352 437 1.00 | 5.00 1062 4.24 110 | 5.00
1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:
The instructor presented course material well.
Jennifer Parker
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 9 75.00% ] 4. 4.28 4.39 4.28
Agree (4) 1 8.33% [ ]
Neither Agree nor Disagree 3) 1 8.33% [ ]
Disagree (2) 1 8.33% [ |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
[} 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean
Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD | Median De[;\::amnent Mean STD | Median
12/27 (44.44%) 4.50 1.00 5.00 20833 4.28 1.03 5.00 3347 4.39 0.95 5.00 1060 4.28 1.06 5.00

1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:

The instructor seemed well prepared for class.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 10 83.33% | I 4.47 4.48

Agree (4) 1 8.33% [ |

Neither Agree nor Disagree 3) 1 8.33% [ ]

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

[} 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean

Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD [Median De;:h:er:lmnent Mean STD | Median
12/27 (44.44%) 4.75 0.62 5.00 20797 4.47 0.85 5.00 3335 4.53 0.83 5.00 1056 4.48 0.88 5.00
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Central Michigan University
2022 Spring Student Opinion Survey

Course: EDU710-22500-22420284 WEBA-62235: Capstone Prj in Learning Design and Tech
Instructor: Jennifer Parker *

Response Rate: 12/27 (44.44 %)

1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:

The instructor was enthusiastic about the subject.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 11 91.67% | I

Agree (4) 0 0.00% |

Neither Agree nor Disagree (3) 1 8.33% [ |

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean

Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD | Median Depn:;tamnent Mean STD | Median
12/27 (44.44%) 483 0.58 5.00 20680 4.60 0.73 5.00 3316 469 | 064 | 5.00 1051 467 | 065 | 5.00

2 - Please choose the response that BEST indicates your opinion:

Please rate the overall effectiveness of your instructor.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Very Good (5) 10 90.91% | I 4.37 4.48 4.38

Good (4) 0 0.00% |

Adequate (3) 1 9.09% [ |

Poor 2) 0 0.00% ||

Very Poor (1) 0 0.00% |

[} 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean

Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD | Median De[;\:;mnent Mean STD | Median
11/27 (40.74%) 4.82 0.60 5.00 20721 4.37 0.94 5.00 3326 4.48 0.88 5.00 1058 4.38 0.96 5.00

3 - What are some specific things your instructor does that help you learn in this course?

Jennifer Parker

Response Rate [ 8/27 (20.63%)

+ Gives examples. Makes content relatable. Understanding.
» Great communication and | really enjoyed the online sessions. | liked that the professors are willing to meet and assist with assignments.

» She made herself readily available for immediate and purposeful feedback. She broke the course down into modules that allowed learning to build. We also got the chance to work with an
accountability partner from our class throughout the semester, which was nice.

« Dr. Parker was very responsive in emails and in giving feedback to me this semester. Her feedback and constructive criticism helped me to complete my capstone project to the best of my ability
and inspired me to continue working with it.

« Dr. Parker is enthusiastic, knowledgeable and authentically engaged in the course content and success of her students. She is always available to touch base via email or Zoom, and provides
detailed, specific and constructive feedback very quickly so students can respond and integrate as needed. | appreciate her both as a professor and a professional contact and feel fortunate to have
had two classes with her as my professor! Also - the capstone planning template is a great way to manage this course / project!

« Met with students to give individual feedback, available for support when needed
« Dr Parker has helped me a lot of times to clarify my doubts. For the capstone project, her feedback was really valuable and encouraged me to include different aspect.

« Jennifer was always available to guide and direct me to the learning goals. She's positive and excited about the material. She provided just the right insight on my capstone project to redirect me to
a better project, and I'm glad she could bring the clarity | needed.
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Central Michigan University
2022 Spring Student Opinion Survey

Course: EDU710-22500-22420284 WEBA-62235: Capstone Prj in Learning Design and Tech
Instructor: Jennifer Parker *

Response Rate: 12/27 (44.44 %)

4 - What are some specific things your instructor does that hinder or interfere with your learning?

Jennifer Parker

Response Rate | 8/27 (29.63%)

* None

* Nothing. Great personalities and always willing to communicate.
* N/A

* N/A

* Nothing!

*n/a

« It felt rushed, this is a capstone course, the project was compared to a thesis paper, but you get a whole semester to work on a thesis, this course was only 8 weeks and had a lot of work and
involvement. | would say make the course 16 weeks.

« Dr. Parker does not interfere with the learning at all. Great instructor.

5 - Please give your instructor some practical suggestions on ways to improve your learning in this course.

Jennifer Parker

Response Rate | 9/27 (33.33%)

« Keep it up.

* Thank you for meeting and giving good feedback.
* N/A

* She did great! :)

» One recommendation is to more thoroughly review the course in Blackboard each semester to ensure dates and links are updated. There were some confusing dates from previous semesters in
the course that didn't align with this semester.

« The only suggestion | have would be to start students on their project sooner.

« EDU 710 is an awesome course. Just one small request - If we get more time for ISTE certification process. At least if we get something after every course to organize our ISTE stuff so that at the
end of EDU 710 we will be kinda all set for ISTE.

« Until | started working on the project it was very theoretical. | would suggest to the professor that they perform a walk through of one of the sample projects to show what they are looking for, what
to include, and examples of the Triple E and ISTE standards applied to the sample project.

« | don't think Dr. Parker could do anything to improve my learning. However, the course shell seems to be laid out poorly. As | reflect on the design of this course | would like to have had a cleaner
layout and instructions. | think my time on task was hindered as | was trying to decipher which documents were needed at what time. In addition, | was never able to access the syllabus as the link
was broken. | would also like to see more clarity how the assignments are written.

6 - This course is

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Required (1) 12 100.00% | I
Elective (2) 0 0.00% |
[} 25 50 100
Response Rate
12/27 (44.44%)

7 - Expected Grade For This Course

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
A (1) 11 91.67% | I
B 2) 0 0.00% |
c 3) 0 0.00% ||
D 4) 0 0.00% |
E (5) 0 0.00% |
CR (Credit) (6) 1 8.33% [ ]
NC (No Credit) (7) 0 0.00% |
0 25 50 100
Response Rate
12/27 (44.44%)
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Central Michigan University
2022 Spring Student Opinion Survey

Course: EDU710-22500-22420284 WEBA-62235: Capstone Prj in Learning Design and Tech
Instructor: Jennifer Parker *

Response Rate: 12/27 (44.44 %)

8 - The material presented in this class made me uncomfortable because it challenged my values or beliefs.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 0 0.00% |
Agree 4) 0 0.00% |
Neither Agree nor Disagree (3) 4 33.33% | .
Disagree (2) 1 8.33% [ |
Strongly Disagree 1) 7 58.33% | NN
0 25 50 100
Response Rate
12/27 (44.44%)

Mean of Means Calculations University Mean College Mean

Mean of Means Calculation 4.72 4.42 4.51

Department Mean

4.43
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